

声音

蒋洁敏:中石油已提出调价请求

中石油19日在香港召开年报发布会,董事长蒋洁敏透露,中石油按照国家关于成品油价格的改革方向和逐步与市场接轨的精神,提出了关于调整成品油价格的请求。同时也提出了希望减免成品油进口关税的申请。而据中国石化20日的公告称,公司近日获得123亿元财政补贴,其中49亿元计入公司2007年补贴收入,74亿元计入公司2008年第一季度补贴收入。对几个重点城市出现成品油短缺的现象,蒋洁敏说,中石油将尽最大努力保证供应。 据《上海证券报》



资料图片

面孔

Google中国区总裁李开复:涉嫌漏税500万

一度沸沸扬扬的Google漏税事件目前有了最新进展,不过,此次焦点直接转向了Google中国区总裁李开复本人。据可靠消息,北京市税务局已对Google及李开复展开调查。知情人士称,李开复涉嫌在个人收入所得方面漏税超过500万元人民币。2005年底,李开复从微软辞职奔赴Google,据悉,包括股票期权和现金支付的收入在内,李开复每年“薪金”可达数千万元人民币,成为名副其实的“打工皇帝”。 据《上海证券报》



资料图片

原材料涨价压力增大,啤酒巨头纷纷提价

金星啤酒4月1日起涨价

高档啤酒每瓶涨0.3元至0.5元,低档啤酒每瓶涨0.03元至0.04元

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

本报讯 昨日,记者从金星啤酒集团了解到,从4月1日起,金星啤酒将正式开始涨价。高档啤酒每瓶涨0.3元至0.5元,低档啤酒每瓶涨0.03元至0.04元。

3月19日,河南维雪啤酒集团有限公司正式宣布旗下的3款主力产品涨价,平均涨幅在8%~10%,成为目前河南啤酒业第一个明确表示涨价的企业。

啤酒涨价,已成为不可遏制的趋势。昨日,金星啤酒集团董事长张铁山告诉记者,今年4月1日起,金星啤酒也将正式开始涨价。高档啤酒每箱上调1元至3元,每箱12瓶,平均每瓶啤酒上涨0.3元至0.5元。而低档啤酒每箱上调0.3元至0.5元,平均每瓶上涨0.03元至0.04元。

张铁山说,现在啤酒的原材料涨价太厉害了,粮食、煤炭、塑料、运费、人员工资都在上涨。“从今年1月底到现在,钢铁每吨上涨了500元至600元,每个啤酒瓶盖都上涨了三四厘钱。”

记者了解到,此前金星啤酒集团一直对啤酒涨价持慎重态度,总部高层多次开会研讨、论证,考虑如何有效规避涨价可能带来行业跟风、导致市场价格波动的影响。就在青岛啤酒、燕京啤酒纷纷涨价之时,金星也是按兵不动。但是,在巨大的成本压力面前,涨价也是无奈之举。

早在几年前,啤酒行业就已步入微利时



下月起,消费者再想喝金星啤酒就要多掏钱了。

代。近年来,啤酒行业原材料价格持续上涨也为提价埋下了伏笔。啤酒生产涉及的原料、辅料、能源、运输等环节,成本都有不同程度的增加,企业面临巨大的涨价压力。业内人士认为,通过复杂工艺流程、较高技术成分生产出来的啤酒还卖不过水,本身就不正常。做企业不可能一直保持“高成本、

低售价”。省酒业协会会长熊玉亮说,啤酒行业的成本压力确实很大,啤酒涨价也是很正常的。由于我省啤酒产量过剩,因此,厂家的出厂价调整之后,到消费者手中,涨幅也不会大,应与厂家调整的幅度差不多,因为啤酒行业竞争十分激烈。

央行第一季度储户问卷调查折射民生关注点

储户预期物价将回落 居民购房意愿下跌

中国人民银行20日发布的一季度全国城镇储户问卷调查显示:今年一季度我国城镇居民收入显著提高,对物价上涨压力加大,炒股居民比例大幅下降,京沪等地居民购房意愿下跌。一季度全国城镇储户问卷调查是中国人民银行日前在全国50个大、中、小城市进行的调查,回收有效问卷2万份。

预期未来物价走势将回落

本季度,认为“物价过高,难以接受”的居民占比首次超过认为“物价偏高,但尚可接受”的居民占比。

央行分析人士指出,近期食品类价格涨幅最为明显;本调查期由于部分省区受雪灾影响,粮油、蔬菜、水果价格因供应问题而造成波动,居民感受到较强烈的价格冲击。而预期下季度价格回落的原因是季节性因素和政策因素共同作用的结果,也说明居民对国家防止价格总水平过快上涨的政策具有信心。

“炒股”“养基”居民人数占比大幅下降

投资股票和基金的意愿延续上季度的跌势。调查显示,居民支出选择中,认为在当前物价和利率水平下,更多投资股票和基金最合算的居民占比,自2007年三季度达历史峰值44.3%后,四季度大幅回落至35.8%,本季度回落至27.6%,两个季度累计回落16.7个百分点。

房地产市场观望气氛浓厚

调查显示,未来3个月打算购房的居民占比为14.6%,分别比上季度和上年同期降低1.3个百分点和1.9个百分点,并创调查以来最低水平。调查的京、沪等7个大城市打算买房的居民占比全线下跌。分析人士认为,2008年新房贷政策正式实施,再加上从紧的货币政策和对后续政策出台的预期,使得居民对购房采取谨慎态度,整个房地产市场的观望气氛浓厚。 据新华社电

沪综指一日振幅高达8.64%,创去年6月5日以来最低点

股民看好反弹期待反转

昨日,股民充分领略了股市风云变幻的独特魅力。外国美股市场的再度杀跌,浦发银行高票通过增发计划,中国石油、中国平安、交通银行等三大权重股复牌后大跌,在这些众多利空因素作用之下,沪综指一度下跌超过230点,跌幅达6.13%。不过,随后奥运、地产及航空等板块急速拉升,大盘绝地反击,沪综指最高反弹至3857点,涨幅达2.51%,收盘报收于3804.05点,涨幅1.13%。沪综指一天的振幅高达8.64%,1105只个股的振幅超过10%,创去年6月5日以来最低点。 晚报记者 徐刚领/文 马健/图



盘面:奥运股表现抢眼

从盘面看,绝大多数板块上涨。但是,奥运板块表现最为抢眼,以西单商场、中体产业、中青旅、北京旅游、首旅股份、北辰实业为代表的奥运龙头股大幅反弹翻红,加速飙升,封住涨停。

近段时间,奥运股走势波澜壮阔。中体产业从1月2日的最高价41.27元下跌至昨日的最低点18.8元,跌幅高达54%。不过,昨天中体产业报收于涨停板价22.9元。让持有中体产业的股民稍微松了一口气。

股民:期待反弹变反转

“今天的行情算不算反转?是不是中期底部确立了?”昨日,记者在郑州市几家证券营业部采访时,多数股民提出了这样的问题。股民孙先生认为,沪综指先跌后涨,振幅超8%,成交量有效放大,颇有些底部反转的意味。不过,也有股民提出不同观点。股民谢先生认

为,熊市不言底,不要轻易喊反转,还是先看反弹再说,毕竟均线系统还是空头排列。“大盘是否真正见底,还是要看政策面。如果国家宣布降低印花税,反转的可能性大。否则,这也就是一个强反弹罢了,4000点还是压力重重。”谢先生如是说。

业内:后市反弹高度还需观察

中投证券郑州业务总部的总经理李国平认为,近期业内有调整印花税等利好出台的传言,但是现在还没有证实。不过,近期大盘经过大幅度下跌之后,技术面也有反弹的要求。至于反弹的高度,现在还需要观察。

广发证券分析师认为,近期建议投资者关注的银行、地产、钢铁类个股涨幅居前,在年报、季报中将有良好表现的优质个股成为稳定大盘的主要力量,虽说投资者的信心在近期受到较大打击,但极度恐慌之后,股指有望形成阶段性底部而出现一轮中级反弹行情。

Advertisement for 'Wonderful' (奇妙) featuring a baby and text about a contest. Text includes: 郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办,寻找城市代言,网运小冠军,报名活动火热进行中... 李卓雅,年龄:百天,父母寄语:愿我们的天使健康快乐成长,网络热度:★★★★★, www.dazhongyuan.com, Tel: 0371-6771 9569 6797 7059, Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市沙湾公园正北门)